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Ontketend! - dag 3 

Ontmoet Jezus wanneer Hij ons verrast 

 

Handelingen 1:9-11  
9TOEN HIJ DIT GEZEGD HAD, WERD HIJ VOOR HUN OGEN OMHOOGGEHEVEN EN OPGENOMEN IN EEN 
WOLK, ZODAT ZE HEM NIET MEER ZAGEN. 10TERWIJL HIJ ZO VAN HEN WEGGING EN ZIJ NOG STEEDS 
NAAR DE HEMEL STAARDEN, STONDEN ER OPEENS TWEE MANNEN IN WITTE GEWADEN BIJ HEN. 11ZE 
ZEIDEN: ‘GALILEEËRS, WAT STAAN JULLIE NAAR DE HEMEL TE KIJKEN? DEZE JEZUS, DIE UIT JULLIE 
MIDDEN IN DE HEMEL IS OPGENOMEN, ZAL OP DEZELFDE WIJZE TERUGKOMEN ALS JULLIE HEM NAAR 
DE HEMEL HEBBEN ZIEN GAAN.’  

Tijd alleen met God 

Gebed 

Verken het Woord 
1 Lees Johannes 14:1-3. Wat bereidt Jezus persoonlijk voor voordat Hij terugkomt? 
2 Lees Handelingen 1:9–11. Hoe zal Jezus terugkeren?  

Inzichten van Ellen White 

Toen de tijd kwam dat Christus naar Zijn Vader zou opstijgen, leidde Hij de discipelen 
naar Bethanië. Daar bleef Hij staan en zij verzamelden zich om Hem heen. Met 
uitgestrekte handen, alsof Hij Zijn beschermende zorg wilde verzekeren, steeg Hij 
langzaam tussen hen op. “Terwijl Hij hen zegende, werd Hij van hen gescheiden en 
opgenomen in de hemel.” Lucas 24:51. (Van Jeruzalem tot Rome, Hoofdstuk 3)  

Terwijl de discipelen omhoogkeken om een laatste blik op hun opstijgende Heer te 
werpen, werd Hij opgenomen in de juichende gelederen van hemelse engelen. Terwijl 
deze engelen Hem naar de hoven boven begeleidden, zongen zij triomfantelijk: 
"Zingt tot God, gij koninkrijken der aarde; zingt lof aan de Heer, aan Hem die rijdt 
op de hemelen der hemelen. ... Schrijft kracht toe aan God: Zijn voortreffelijkheid is 
over Israël, en Zijn kracht is in de hemelen." Psalm 68:32-34, kanttekening. (Van 
Jeruzalem tot Rome, Hoofdstuk 3)  

Gebedsfocus  

Vraag God om je hart voor te bereiden om Jezus spoedig te ontmoeten.   
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Familie/vriendenkring Verbindingsactiviteit 

Activiteit  

1 Vraag iedereen om na te denken over hoeveel minuten jullie graag voor of na een geplande 
afspraak willen aankomen.  

2 Vraag iedereen die graag vroeg aankomt om zijn vinger op te steken en aan te geven hoeveel 
minuten hij graag te vroeg aankomt. 

3 Vraag iedereen die het prima vindt om later te komen om zijn of haar vinger op te steken en aan te 
geven hoeveel minuten ze later willen komen.  

Gebed voor de Heilige Geest 

Verken het Woord  

1 Lees Mattheüs 24:42-44. Hoe zal de wederkomst van Jezus als een dief zijn?  

2 Hoe kunnen we ons het beste voorbereiden op de terugkeer van Jezus?  

Inzichten van Ellen White 

De belofte van de wederkomst van Christus moest altijd vers in het geheugen van Zijn discipelen 
blijven. Dezelfde Jezus die zij naar de hemel hadden zien opstijgen, zou terugkomen om degenen die 
zich hier op aarde aan Zijn dienst hadden gewijd, tot Zich te nemen. Dezelfde stem die tegen hen had 
gezegd: "Zie, Ik ben met je alle dagen, tot aan de voleinding der wereld", zou hen welkom heten in Zijn 
aanwezigheid in het hemelse koninkrijk. (Van Jeruzalem tot Rome, Hoofdstuk 3)  

Gebedsfocus  

Bid samen dat de Heilige Geest iedereen in je kring zal voorbereiden om Jezus te ontmoeten wanneer 
Hij terugkomt. 
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